
第 24 回番組審議会議事録

1. 開催年月日 平成 26 年 11 月 17 日（月）午後 13：30～14：30

2. 開催場所 和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2 階

3. 委員の出席 委員総数 7 名 出席委員 3 名

出席委員の氏名 泉房次郎、田中庸雄、岡本慎太郎

欠席委員の氏名 玉井洋司、山下幸子、小山敦士、伏野大輔

放送事業者側出席氏名 泉清、柏木宏文、西野美樹

放送事業者側欠席氏名 中川彩

議 題 1 ) 番組聴取

毎週水曜日 21時から放送のザ・コーヒー＆シガレッツのROCK’N

ROLL RADIO「ROUTE42 」について 聴取、ご意見・ご感想

2 ) その他番組への質問・意見

3 ) 今後の放送に対する意見・要望

4 ) その他

局側挨拶・報告

1．委員長挨拶

泉房次郎さん：５周年おめでとうございます。これからも１０年、１５年と

続くよう頑張ってください。それではよろしくお願いします。



2．局側挨拶

泉：前回から大きな変化はとくにないです。充実した、あっという間の２

ヶ月でした。

この５年 毎年扇ヶ浜で年末カウントダウン花火をしていましたが、今年

から花火の打ち上げを中止する事にしました。きっかけは地域の方から「寝

ている人もいるし、病気の人もいるのに夜中に花火をあげるのは迷惑だ」と

いうご意見です。元々目的は話題づくりだったので、PR の部分でいうと役

目は終えたのかなと思っています。

また花火をあげるに伴って各所への連絡や手続き、年々見物客が増え警備

員の配置や予算の事など労力がかかっていたので中止を決めました。

ただ元々「ラジオ DE 花火」という名前で扇ヶ浜のカウントダウン花火を

放送で伝えていたので、花火はあげませんが０時にラジオで花火の音を流そ

うかと思っています。

それとまだ決まってはいませんが、初日の出を何か放送で伝えれたらと思

っています。

以上、報告でした。それでは議題に入ります。

3．議題

～番組聴取～

泉：どうでしたか？アーティストやミュージシャンにとってはラジオで番



組をするというのは PR にもつながるのですごくいいと思います。

そういった面でアーティスト活動をしているパーソナリティは増えています。

泉房次郎さん：この方達は地元のミュージシャンですか？

泉：はい。そうです。県内に限らず県外などでも LIVE 活動を行っていま

す。

西野：この番組ではツイッターを利用しています。県外のファンがインタ

ーネットで放送を聞いて、ツイッターに書き込んだメッセージなどをリアル

タイムで放送に反映しています。

県外の方が聞いているという事もあって田辺の話題や和歌山ならではの話題

がでると県外のリスナーさんから大きな反応があります。

そういった面で和歌山(田辺)の PR になっている部分もあります。

泉：他、何か意見はありませんか？

ないようなので、その他番組への質問・意見、今後の放送に対する意見・要

望、FMTANABE に対するご意見などありますか？

泉：１０月に入ってから防災ラジオが防災たなべと連動して放送されるよ

うになりました。火災情報については判断が難しいようなので中々…。

田中さん：話が変わりますが、パーソナリティの募集などはしているんで

すか？

泉：募集はしています。らじマガやチャッカプレスに掲載しているのと放



送でも伝えています。

田中さん：募集したらいっぱい殺到するということはないんですか？

紀伊民法を使ってみるのはどうですか？

泉：放送局立ち上げの時に募集した時は殺到しました。今は殺到というよ

うな事はないですね。紀伊民法でパーソナリティ募集はした事ないです。考

えてみます。

田中さん：話をしたいとか話しのネタをもった現役を引退している先生が

いっぱいると思うんですけどどうなんですか？

泉：前々から先生は出てほしいんです。ただ中々その道が開かれないです

ね。講演会などを放送で流したりもしたいんですけど。

田中さん：色々切り口をもっておくといいですね！

泉：それではお時間となりましたので、ここで番組審議会を閉会したいと

おもいます。本日はお集まり頂きご意見・ご質問有難う御座いました。

4. 審議の内容

毎週水曜日 21 時から放送のザ・コーヒー＆シガレッツの ROCK’N ROLL

RADIO「ROUTE42 」に対する意見などを聞き、第 24 回番組審議会を閉

会した。

5. 審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年月日



特になし

6. 審議機関の答申または意見の概要の公表方法

内容：審議内容について公表

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/）

7. その他参考事項

特になし


